

(接上页)经常指派公安、武警和特警伙同作案,绑架、抄家也少不了他们,有时甚至持枪恐吓,狐假虎威。

◎遂宁市身患残疾的法轮功学员邓丽(又名邓辉),2007年曾被非法劳教,期间左腿被打残。2015年12月22日,遂宁市国保警察与特警荷枪实弹,将邓丽家团团围住,欲实施绑架,当时邓丽外出未归。警察们像土匪一样砸开大门,入室抢劫。2016年11月23日,流离失所近一年的邓丽在租房内含冤离世,年仅56岁。

◎2015年12月14日,遂宁市安居区石洞乡法轮功学员吴明书(男,现63岁)与方正蓉(女,现70岁)送真相资料到大英县城,遭不法人员跟踪,被大英警察包围绑架。晚上九点左右,安居区纠集了安居派出所和东禅派出所及安居国保等30多个警察,开了7辆车,将吴明书与方正蓉分别劫回遂宁。晚上11点,警察又把吴明书拉到安居陶家湾小区的租房内,他们动用了特警、消防车等十几辆车子,警察有的手持警棍,特警还荷枪实弹,在吴明书家里大肆抄家,抢走了三张师父法像、四个闹钟,又把吴明书强行送到永兴看守所,非法关押37天。

作为一级警长的吴洋,对遂宁地区法轮功学员遭受的迫害,有不可推卸的责任。

三、原遂宁市大英县县长刘辉被查

2015年8月20日,原遂宁市大英县县长、禁毒大队副书记刘辉,涉嫌受贿罪被查。2015年9月1日,被移送司法机关处理。

刘辉,男,汉族,生于1963年12月,遂宁安居区人,其主要履历:2003年2月至2006年9月任大英县政府副县长;2006年9月至2011年10月任大英县委常委、常务副县长;2011年10月至2012年1月任大英县委副书记、代理县长;2012年1月任大英县委副书记、政府县长。

◎在刘辉任职十年期间,法轮

功学员被绑架的至少有郭春芳、胡延顺、胡琴远、小秦、李群英、马婆婆、周云艳、郭定敏等人。被非法判刑的至少有:胡延顺被判九年;李群英被判三年;郭定敏被判七年;郭春芳被判五年;胡琴远被判两年,监外执行。

四、原遂宁射洪市女副市长邹清被开除公职、遭起诉

邹清,射洪市女副市长,因严重违法违纪,2017年被查。2020年受到遂宁市监委调查,受处分后继续顶风作案,2021年7月被开除公职,收缴其违法所得,并被移送检察机关审查、起诉。

邹清,女,汉族,生于1970年11月,船山区人。其主要履历:2016年7月至2019年9月任遂宁市射洪县政府副县长;2019年9月至2021年1月任射洪市政府副市长。

邹清从2016年7月至2021年6月在遂宁射洪市主政期间,该地区发生多起迫害法轮功学员的事件,以下仅是该市发生迫害法轮功学员的部份案例:

◎2021年3月25日上午10点钟,肖坤全(男、88岁)因在城南发真相资料,遇到摄像头监控,被不明真相的人举报。城南派出所出动7、8名警务人员,把肖坤全劫持到城南派出所,非法关押至下午5点钟,以“取保候审”放肖坤全回家。在肖坤全被非法关押期间,警察分两部份行动。一部份去肖坤全家非法抄家,另一部份把肖坤全固守在派出所。

◎2014年,射洪县法轮功学员王彩宇被冤判7年、胥执秀被冤判3年6个月、唐芳冤判3年(监外)。

◎2018年5月27日,唐芳被射洪县法院非法判刑5年6个月,杨素容1年两个月(缓刑已回家)。

◎2020年10月中,射洪市法轮功学员杨雪梅遭绑架,后被非法关押在蓬溪县看守所。被非法判刑1年。

◎2020年12月21日,王学珍被非法判刑8个月,刘高文被非法判刑1年两个月。

邹清作为射洪县政府副县长、射洪市政府副市长,对射洪市多名法轮功学员遭到的骚扰、绑架关押和非法

判刑负有不可推卸的责任。

五、原遂宁市公安局船山分局镇江寺派出所警察姚建国遭恶报患肺癌

姚建国,男,汉族,59岁。遂宁市公安局船山分局镇江寺派出所警察,即将退休。2021年12月底,姚建国被确诊为肺癌。2922年初,上肺被全部切除,这是他积极参与迫害法轮功遭到的报应。

◎四川遂宁市工商银行退休职工袁琼秀女士,今年71岁,修炼法轮大法后做好人,有口皆碑。在中共迫害法轮功的23年中,她曾被中共当局三次绑架关押、被迫流离失所、两次被非法判刑,并被非法扣发养老金,经济上蒙受巨大的损失。2002年9月4日上午,袁琼秀与法轮功学员秦正芳、吴月英一起去北门火车站附近贴救世人的真相粘贴。在贴的过程中,被经开区北固乡一名不明真相的人诬告,她们3人遭到3、4名警察追捕,后被绑架到嘉禾派出所,姚建国与钟警察2人负责办案。

◎2021年8月13日上午9点左右,遂宁市法轮功学员李玉琼、蒋太菊(女、60多岁)在街市花园附近向民众讲真相,被不明真相的世人恶意举报,遭镇江寺派出所警察绑架、搜包。作为警察,姚建国对辖区所发生的迫害事件负有不可推卸的责任。

结语

2022年底至今,中共病毒(新冠病毒)疫情在中国再一次大爆发,中共党员、官员,以及为中共站台的专家、学者、名人密集病亡;高校系统及文艺界都成为重灾区,中共党员教授及红色艺人病亡的消息接连不断。这场持续3年之久的瘟疫,已经造成四亿人不幸身亡,且至今没有消停。探本溯源,是中共百年反天、反地,及与江泽民恶魔沆瀣一气,利用谎言毒害世人所致。

希望世人能抓住良机寻找真相,并及时认清中共的毁人伎俩,退出中共党、团、队组织,抹脚印,保命保平安!万望珍惜!◇